



ČAZMANSKI VJESNIK

Besplatno glasilo Grada Čazme • broj 24 • srpanj 2011.

Čestitamo Dan Grada!



Održana 12. sjednica Gradskoga vijeća Grada Čazme

Usvojen je Godišnji obračun Proračuna Grada Čazme za 2010.g. te II. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Čazme. Prostorni je plan izmijenjen jer je u proteklom razdoblju donesen novi Zakon o prostornom uređenju i gradnji pa je Plan trebalo uskladiti s njim kao i s novim Prostornim planom Bjelovarsko-bilogorske županije. Također, ovime se udovoljilo mnogim zahtjevima pravnih i fizičkih osoba te je omogućena legalizacija više objekata. Priprema Izmjene Prostornog plana trajala je nekoliko mjeseci te je prošla Prethodnu i Javnu raspravu te Javno izlaganje tijekom kojega razdoblja su svi zainteresirani mogli iznijeti svoje primjedbe i prijedloge. Donesena je Odluka o dodjeli javnog priznanja "Zlatni grb" Grada Čazme za 2011.g. koje se dodjeljuje zaslužnim osobama iz društvenog života. Ove godine najviše priznanje Grada Čazme, odnosno Gradskog vijeća dobit će Stjepan Kendel, voditelj Puhačkog orkestra i tvrtka Hrvatske vode na čelu s Jadrankom Husarićem.



Održana je 12. sjednica Gradskog vijeća

je izvješće o događanjima u radobliju od prošle sjednice Gradskoga vijeća, a na aktualnome satu pitanja su postavile vijećnice koalicije HSS-HSU, Nedeljka Bačani i Jasenka Serdar.

Na komentar o potrebi biciklističkih staza, gradonačelnik je odgovorio da će se one uvrstiti u program koji će se kandidirati za sredstva iz programa EIB III, Ministarstva regionalnog razvoja. Na vijećničko pitanje o mogućnosti popravka državne ceste od Dabaca prema Ivanić Gradu, gradonačelnik Pirak je odgovorio kako je u tome gradu u tijeku natječaj za pojačano održavanje dijela državne prometnice do Šumećana.

Na pitanje o Poduzetničkoj zoni, gradonačelnik je izjavio kako je smanjenje cijene kvadrata naišlo na dobar odaziv te da je Grad u fazi sklapanja 4 ugovora za ukupno šest parcela, a postoji interes za još tri, čime bi Poduzetnička zona "Ninkovica", uz ranije prodane tri parcele, bila rasprodana.

Sjednici je prisustvovao i saborski zastupnik Stanko Grčić koji je izrazio svoje zadovoljstvo radom Gradskoga vijeća i donošenjem odluka te korektnim odnosom bez obzira na stranačku pripadnost, a u cilju dobrobiti građana. Upoznao je vijećnike s novim prijedlozima zakona relevantnima za lokalnu samoupravu te pozvao na korištenje institucije zastupničkog pitanja.

Čazma ušla u Lokalnu akcijsku grupu "Moslavina"

Gradonačelnik Čazme Dinko Pirak i još deset predstavnika gradova i općina - Kutine, Ivanić Grada, Garešnice, Križa, Popovače, Velike Ludine, Dubrave, Hercegovca, Velike Trnovitice, Kloštar Ivanića te kutinskog

Gospodarskog kluba, potpisali su Sporazum o osnivanju LAG-a Moslavina. Riječ je o neprofitnoj, nevladinoj udruzi u kojoj će u određenim postotcima sudjelovati gospodarski i javni sektor te civilno društvo. Prednosti koje donosi jedna takva grupacija kreću se od mogućih zajedničkih projekata i investicija do omogućavanja lakšeg i bržeg razvoja ruralnih područja gradova/općina. Jedna od bitnih prednosti su i dodatni bodovi kod prijavljivanja na projekte EU.

Župan sa suradnicima u Čazmi

Bjelovarsko-bilogorski župan, Miroslav Čačija, dožupan Krešo Jelavić, pročelnica Upravnog odjela za prosvjetu i šport, Andrea Prugovečki Klepac i pročelnik za komunalnu infrastrukturu, Želimir Curiš razgovarali su u Čazmi s gradonačelnikom, Dinkom Pirakom i negovim suradnicima o aktualnim gospodarskim, infrastrukturnim i obrazovnim projektima.

Čazmanska Gradska knjižnica dobila je 300.000 kuna od Ministarstva kulture za investicijski program rekonstrukcije. S obzirom da on uključuje izgradnju potkrovlja, najvažnija je izmjena krovišta, no doznačena sredstva nedostatna su za cjelokupan zahvat. Stoga će u okviru mogućnosti financijski pomoći BBŽ, izjavio je župan Čačija.

Pilot projekt – toplovod od DI Čazme do Osnovne i Srednje škole te Školsko-sportske dvorane, čija je izgradnja u tijeku, smanjit će troškove grijanja za 30%, a na taj bi se način u skoro vrijeme mogao grijati i dio čazmanskoga središta.

Jedan od važnih obrazovnih projekata je izgradnja novih



Župan i njegovi suradnici u Čazmi su razgovarali o investicijskim projektima

učionica u Osnovnoj školi, u kojoj je nedavno promijenjena i stolarija, koji će poboljšati kvalitetu nastave i omogućiti jednosmjenski rad za više stotina učenika i nastavnike. Projekt je izrađen, baš kao i onaj za prilaznu cestu i okretište autobusa, koji će omogućiti jednostavniji i sigurniji prilaz školi. Delegacija je posjetila i Područnu školu u Dapcima, u koju je također nedavno ulagano.

Na čazmanskome se području trenutačno grade tri dionice vodoopskrbnog sustava, ukupno vrijedne desetak milijuna kuna, koje će vodom opskrbiti devet prigradskih naselja, a u čijem financiranju sudjeluje i BBŽ. Do kraja ove godine, opskrbljenost vodom na čazmanskome području povećat će se za 22%.

Govora je bilo i o obnovi i izgradnji prometnica te je tako najavljeno ovogodišnje uređenje u Prnjarovcu te na potezu Siščani – Zdenčec.

Gradonačelnik Pirak informirao je prisutne i o odluci čazmanskog Gradskog vijeća o smanjenju cijene parcela u Poduzetničkoj zoni "Ninkovica" za 60 %. Ona sada iznosi 22 kn za četvorni metar prostora. U cijenu parcele, podsjetio je gradonačelnik, uračunato je i 30 kW električne energije.

Ukratko

Asfaltiranje nerazvrstanih cesta

Uskoro počinje asfaltiranje 16 prometnih pravaca u 8 prigradskih naselja Grada Čazme, a radovi bi trebali završiti još ove godine. Riječ je o projektu vrijednom oko 3,5 milijuna kuna koji će s 80% sufinancirati Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, a ostatak novca osigurava Grad Čazma.

Projekt je sastavni dio programa osuvremenjivanja nerazvrstanih cesta financiranih kroz fond EIB II, pod nazivom "Integralni razvoj lokalne zajednice", kojim će se na čazmanskome području asfaltirati oko 6 km makadamskih cesta.

Iz gradskog proračuna za redovito održavanje nerazvrstanih cesta izdvaja se oko milijun i pol kuna na godinu, od čega većina odlazi upravo na nasipavanje makadamskih cesta. Asfaltiranje navedenih pravaca dijelom će smanjiti taj iznos te osigurati kvalitetnije i sigurnije prometovanje - kazao je Dinko Pirak, gradonačelnik Čazme.

Prošireno raskrižje

Zbog bolje preglednosti i sigurnijeg prometovanja, na inicijativu Grada Čazme, prošireno je raskrižje između naselja Bojana i Grabovnica. Vrijednost radova je oko 45.000 kuna.

Ponovno radi stočni sajam

Stočni je sajam u Dragancu službeno počeo raditi, nakon što su Komunalije, koje upravljaju sajamskim prostorom, zadovoljile sve potrebne uvjete propisane zakonom. Cijene su iste kao i do sada, a vaganje je moguće i izvan radnog vremena.

Neplatiše grobnih mjesta ostaju bez njih

U Čazmi postoji 5500 grobnih mjesta, no za oko 10% njih vlasnici ne plaćaju najam. Nakon 10-godišnjeg razdoblja neplaćanja, takvo grobno mjesto prelazi u vlasništvo komunalnog poduzeća koje dalje njime raspolaže.

Asfaltirana je staza na gradskome groblju u Čazmi u dužini od gotovo stotinu metara, što je posao vrijedan oko 50.000 kuna.

Radi se projekt za nogostupe i autobusna ugibališta

Grad Čazma će se kandidirati za program EIB III Ministarstva regionalnog razvoja te će nominirati nogostupe uz državne ceste od Dragičevaca do Miklouša te od Dabaca do Vagovine s autobusnim ugibalištima i autobusnim kućicama. Riječ je o 18 kilometara nogostupa i 12 ugibališta, a vrijednost investicije je 20 milijuna kuna. Kandidirat će se i obnova gradskoga muzeja.

Izrađene su autobusne kućice za ulicu Milana Novačića te prigradska naselja Lipovčane i Vagovinu. Izrada i postavljanje 5 autobusnih kućica stoji oko 100.000 kuna, što se financira iz proračuna Grada Čazme.

Mijenja se dio javne rasvjete

Raspisan je natječaj za izmjenu javne rasvjete u ulicama M. Novačića, F. Vidovića, Sv. Andrije, Moslavačkoj i Kralja Tomislava. Stare, energetske neučinkovite sijalice zamijenit će se novima, a u ulicama Moslavačkoj i Kralja Tomislava mijenjat će se kompletna rasvjetna tijela – stupovi i sijalice. Vrijednost projekta je 380.000 kuna, a u jednakom omjeru financiraju ga Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti i Grad Čazma. S novim sijalicama ušteda bi, u odnosu na dosadašnju potrošnju, trebala biti oko 40%.

Izgradnja infrastrukture

Gradi se kanalizacija u naselju Grabovnica dužine oko 5 km, a vrijednost investicije je 3.200.000 kuna. Većim dijelom financiraju je Hrvatske vode, uz pomoć Grada Čazme i Komunalija. Izvođač je tvrtka Bubanjanj gradnja iz Zagreba.

Vodovodni pravac Milaševac – Pavličani izgrađen je gotovo u potpunosti. Nakon završnih radova koji bi trebali biti gotovi najkasnije u kolovozu, na novi će se vodovod moći priključiti stanovnici Suhaje, Pobjenika i Pavličana. Dobro napreduju i radovi vodovoda Bosiljevo – Dapci, čija je izgrađenost trenutačno oko 85%.

U tijeku je i gradnja vodoopskrbnog sustava u naselju Milaševac te prikupljanje dokumentacije za vodovode Donji Draganec – Komuševac te Dapci – Dragičevci.

Raspisan je natječaj za izvođača radova na izgradnji vodovodnog pravca Siščani – Zdenčec. Riječ je o investiciji vrijednoj 2,5 milijuna kuna. Većinskim dijelom financiraju ga Hrvatske vode, uz pomoć Komunalija i Grada Čazme.

Obavljaju se i pripreme radnje za plinovod u Derezi.

Završena je gradnja kanalizacije u odvoju Ulice sv. Andrije. Komunalije su postavile novi priključak vode kod DVD-a Čazma, što uvelike olakšava prijevoz vode cisternom kućanstvima. Pojednostavljeno je naručivanje i plaćanje vode te se od sada ono obavlja samo u Javnoj vatrogasnoj postrojbi.

Dodijelit će se kanta za korisni komunalni otpad

Od 1. kolovoza Komunalije Čazma dodijelit će novu kantu za otpad mještanima triju naselja: Čazme, Gornjeg Draganca i Grabovnice. Riječ je o kanti za tzv. korisni otpad, odnosno papir, foliju, najlon i sl. Takvoga se otpada na godinu skupi i do 500 t, a sada će ga zbrinjavati bjelovarska Sirovina. Komunalni će se otpad u tim naseljima odvoziti jednaput na tjedan, dok će drugi odvoz biti rezerviran za novu kantu. Cijena komunalnog otpada neće se mijenjati, a ostala će naselja novu kantu dobiti do kraja godine.

Projekt prekogranične suradnje

Potpisan je ugovor o suradnji između gradova Čazme, Čakovca i mađarskog Heviza te tamošnje udruge Zala. Riječ je o projektu prekogranične suradnje iz programa IPA Europske unije, u kojemu će sudjelovati spomenuti gradovi i pridružene udruge iz Hrvatske i Mađarske.

Ukupna vrijednost je 90.000, a gradu Čazmi, za provedbu projekta, bit će dodijeljeno 19.000 eura. Jedan od uvjeta je i da se tradicija ovakve međunarodne razmjene učenika i kulturna suradnja među gradovima i zemljama nastavi najmanje sljedećih 5 godina. S obzirom da započinjemo suradnju i s drugim gradovima u regiji, to će biti dobar trening za daljnje natječaje na koje ćemo se kandidirati – smatra čazmanski gradonačelnik, Dinko Pirak. U sklopu tog projekta, sredinom srpnja u mađarskom gradu Hevizu predstaviti će se proizvođači domaćih, odnosno tradicijskih proizvoda s našega područja i kulturno-umjetnička društva. U projektu sudjeluju Grad Čazma i Centar za kulturu, uz podršku Razvojne agencije Čazma.

Mogućnost spajanja čazmanskog i ivanićgradskog vodovoda

U Gradu Čazmi održan je sastanak s gradonačelnikom Ivanić Grada, Borisom Kovačićem i predstavnikom ivanićgradskog komunalnog poduzeća. Uz gradonačelnika Čazme, Dinka Piraka, prisustvovao je i direktor Komunalija, Ivan Beljan te voditelj Ureda Turističke zajednice, Franjo Jagatić.



Postoji mogućnost spajanja čazmanskog i ivanićgradskog vodovoda

Čazmansko komunalno poduzeće distribuiralo vodu i izvan gradskoga područja. Posljednje mjesto u kojemu su preuzeli taj posao je Nova Rača. Ulaganja u vodocrpilišta i vodoopskrbni sustav pokazala su se opravdanima. Vrtlinsko

vodocrpilište obiluje pitkom vodom te se može koristiti i u javnoj opskrbi te za punionicu vode.

Do kraja ljeta trebali bi završiti radovi na dionici magistralnog vodovoda do Dabaca. Time se stvaraju preduvjeti za međuzupanijsko i međugradsko povezivanje tim sustavom. Grad Ivanić Grad iskazuje veliku potrebu za pitkom vodom kojom će opskrbljivati svoje potrošače. Stoga će se vodoopskrbni sustavi dvaju gradova spojiti te će se koristiti izvorišta s područja županije. Da bismo to proveli, dva se distributera moraju dogovoriti i iznaći tehnička rješenja do kraja godine, za što smo ih zadužili – izjavio je čazmanski gradonačelnik, Dinko Pirak.

Dvije jedinice lokalne samouprave dobro surađuju i u djelokrugu turizma. Turističke zajednice već rade na povezivanju turističkih potencijala kako bi se ponuda proširila i sadržajno upotpunila.

Na radnom sastanku s potpredsjednikom za investicije

Potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske za investicije Domagoj Ivan Milošević posjetio je Bjelovarsko-bilogorsku županiju i Grad Bjelovar, kako bi razgovarao s poduzetnicima te gradonačelnicima, načelnicima i ostalim predstavnicima institucija važnih za razvoj gospodarstva i otvaranje novih radnih mjesta. Sastanku je prisustvovao i čazmanski gradonačelnik, Dinko Pirak sa suradnicima. Potpredsjednik Milošević predstavio je Vladin Akcijski plan koji bi trebao potaknuti državnu administraciju na proaktivnost u realizaciji projekata.



Potpredsjednik Vlade RH u Bjelovaru razgovarao s dužnosnicima

Predsjednik Hrvatske gospodarske komore Bjelovarsko-bilogorske županije, Zlatko Kufner izdvojio je 3 županijske tvrtke koje dobro posluju, među kojima i čazmanska Intra lighting. Ta je tvrtka, uz Povelju Županije, ove godine primila i priznanje "Zlatna kuna" HGK BBŽ, za uspješno poslovanje.

PEĆINA d.o.o.

Kralja Zvonimira 3, Čazma, Tel/fax: 043/771-666

Prodaja svih vrsta guma: bicikl, moped i auto gume.

Gume za radne strojeve, prikolice i traktore.

Motorna ulja, antifriz, tekućina za pranje stakla...

Filteri ulja, goriva, zraka...

AKUMULATORI

Disk pločice, pakne, svjećice i ostali auto dijelovi.

PRANJE AUTOMOBILA I KOMPJUTORSKA OPTIKA

Dodite i uvjerite se u kvalitetu i brzinu naše usluge.

Na istoj adresi vršimo i usluge

montiranja, balansiiranja i popravaka guma.

Mi smo ovdje radi Vas svakog radnog dana od 08-16 h
subotom od 09-13 h

Hvala na dosadašnjem povjerenju!

S vatrogascima u povodu Sv. Florijana

U povodu Dana sv. Florijana u Gradu Čazmi održan je tradicionalni prijam za predstavnike vatrogasaca kojemu su, uz gradonačelnika Dinka Piraka, prisustvovali dogradonačelnik Josip Vinceković, predsjednica Gradskog vijeća, Andrea Prugovečki Klepac, pročelnica Odjela za društvene djelatnosti Grada Čazme, Elvira Babić Marković, predsjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Čazme, Darko Turk, predsjednik Vatrogasne zajednice, Damir Margetan i njegov zamjenik, Ivo Habijančić.



Gradonačelnik i njegovi suradnici ugostili su vatrogasce u povodu Sv. Florijana

Vatrogastvo u Čazmi ima dugu tradiciju, a čazmanska je Vatrogasna zajednica među najstarijima u Hrvatskoj. DVD Čazma obilježava 140 godina postojanja te je, na preporuku gradonačelnika, primilo priznanje BBŽ. Zadnjih godina mnogo se učinilo na opremanju vatrogasne postrojbe, zahvaljujući potpori mjerodavnih državnih institucija.

U gradu Čazmi započelo se i s preventivom, odnosno nabavkom vatrogasnih aparata namijenjenih kućanstvima, a na sastanku je potvrđeno kako je riječ o dobrom načinu protupožarnog djelovanja. Također je zaključeno da nositelji preventivnih aktivnosti trebaju biti dobrovoljna vatrogasna društva te da su potrebne određene reforme. Naime, od 18 dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja grada Čazme, 5 ih ne održava godišnje skupštine. Stoga gradski dužnosnici postavljaju pitanje raspolaganja imovinom, domovima i opremom društava koja postoje samo na papiru. Predloženo je članovima koji i dalje žele sudjelovati da se uključe u rad društava u susjednim naseljima te na taj način budu i dalje dio vatrogasnih aktivnosti. Prema riječima gradonačelnika, uočeno je i da je potrebno hitno raditi na školovanju vatrogasaca te privlačenju mladih kadrova. Kao osnivač tražimo i da se racionalnije koristi proračunski novac jer se nedovoljno sredstava koristi za aktivnosti DVD-a, rekao je gradonačelnik.

Zamjenik Vinceković dodao je kako su vatrogasci nositelji različitih događanja te da prosperiraju naselja u kojima vatrogasci održavaju organizirane aktivnosti. I članovi profesionalne postrojbe aktivno sudjeluju u gradskim događajima i pomažu prilikom radova koji zahtijevaju njihovu razinu tehničke opremljenosti, primjerice, zamjena sijalica javne rasvjete, božićno uređenje grada, pranje ulica i slično. Čazmanski vatrogasci prate sve javne manifestacije i postižu izvrsne rezultate na vatrogasnim natjecanjima.

Suradnja sa slovenskom općinom Radlje ob Dravi

Predstavnici slovenske općine Radlje ob Dravi, predvođeni načelnikom Alanom Bukovnikom, boravili su na radnom sastanku u Čazmi. Grad Čazma i navedena općina zainteresirani su za suradnju kako bi razmijenili iskustva i stvorili nove mogućnosti za razvoj, a takve oblike povezivanja podržava i Europska unija.

Radlje ob Dravi je općina koja pripada u Korušku regiju smještenu u sjevernom dijelu Slovenije. Ima nešto više od 6000 stanovnika.

Zbog svojih dobrih iskustava u korištenju sredstava Europske unije, a temeljeno na prijašnjim kontaktima čazmanskog gradonačelnika Dinka Piraka i načelnika slovenske općine Alana Bukovnika ostvarenima na prvom

regionalnom sajmu NEXPO u Sarajevu, dvije jedinice lokalne samouprave složile su se kako će surađivati u projektima kojima će se zajednički kandidirati u pretprijetnim fondovima.

Prvi od njih bit će u sklopu programa Europa za građane - „Sastanci građana bratimljenih gradova“, gdje gradovi i općine imaju priliku podnijeti projektni prijedlog za organiziranje sastanka građana gradova i općina, službeno pobratimljenih ili onih koji njeguju tek neformalni vid suradnje. U sklopu ovog natječaja moguće je ostvariti potporu u visini do 25.000 eura. Grad Čazma i slovenska općina nastaviti će započete kontakte, a na obje strane postoji i dobra volja za potpisivanje povelje o prijateljstvu, kakvu Grad Čazma već ima s mađarskim gradom Hevizom, a Radlje ob Dravi s tri austrijske te talijanskom i mađarskom regijom.

Tijekom boravka u Čazmi, slovenska delegacija posjetila je gradske galerije A. Cetin i Marks, čija je djela predstavila ravnateljica Centra za kulturu, Jadranka Kruljac-Sever.

Pobratimljeno otočko i DVD Čazma

Kako bi učvrstili međusobne veze izgrađene unatrag petnaestak godina, DVD Čazma i DVD Otok potpisali su Povelju o prijateljstvu. Dugogodišnja suradnja počela je druženjima na vatrogasnim natjecanjima, dok je veza između gradova Čazme i Otoka uspostavljena još u nesretnim okolnostima Domovinskoga rata, kada su ondje bili smješteni pripadnici postrojbi Hrvatske vojske u kojima su aktivno sudjelovali Čazmanci.



Pobratimili se DVD Otok i Čazma

I DVD Čazma i DVD Otok udruge su s dugogodišnjom tradicijom. Čazmansko ove godine obilježava 140. obljetnicu postojanja, a otočko je Društvo 10. svibnja proslavilo 115 godina.

Uz članove DVD-a Čazma, svečanom potpisivanju povelje prisustvovala je i delegacija Grada Čazme, a prijateljstvo koje su započeli vatrogasci proširit će se i na ostale stanovnike dvaju gradova, sklapanjem skorog sporazuma o bratimljenju.

Čazmanska UABA kod gradonačelnika

Na sastanku kod gradonačelnika Dinka Piraka bili su predstavnici čazmanske Udruge antifašističkih boraca i antifašista.

UABA Čazma jedna je od najstarijih i najbrojnijih udruga u BBŽ. Od 121 člana, 32 su žene, 14 je boraca NOR-a te jednako toliko sudionika Domovinskog rata. Udruga provodi aktivnosti vezane za očuvanje stečevina i spomena na sudionike NOB-a. Dobru suradnju kakvu imaju s Gradom nastojat će postići i s drugim institucijama. Udruga antifašističkih boraca i antifašista Grada Čazme svečano je obilježila 70. godišnjicu povijesnog sastanka na Svetom Vidu koji je nagovijestio burna događanja na tim prostorima te označio početak antifašističke borbe u čazmanskom kraju, te Dan antifašističke borbe.



Pozivnica

Kojom Vas pozivamo da svojom nazočnošću sudjelujete na svečanom postrojavanju 2/105 pbr. koje će se održati 20.08.2011. god. kod ribarske kućice (voda „Vustje“) u 10:00 sati.

Pozivamo sve pripadnike 2 bojne 105 pješačke brigade da se odazovu i stanu u stroj kao i u ratno vrijeme kad ste branili domovinu.

Predsjednik kluba 2/105pbr
Pukovnik Ivan Frijažec



Obilježen Dan državnosti

U središnjem parku kod spomenika poginulim braniteljima iz Domovinskog rata u Čazmi obilježen je Dan državnosti Republike Hrvatske.



Gradska delegacija obilježila Dan državnosti

Delegacija u sastavu: gradonačelnik Dinko Pirak, zamjenik gradonačelnika Josip Vinceković, predsjednica Gradskog vijeća Andrea Prugovečki Klepac, vijećnica Neda Bačani te predstavnici udruga proizašlih iz Domovinskog rata, Krešo Radanović i Drago Helešić iz Udruge dragovoljaca i ratnih veterana te Predrag Živković, predsjednik čazmanske Hvidre, položili su vijenac i zapalili svijeće u spomen na sve Čazmance stradale u Domovinskom ratu.

Dodijeljena oprema i novac KUD-ovima

Bjelovarsko-bilogorska županija dodijelila je instrumente i opremu te novčana sredstva, ukupno u vrijednosti 35.000 kuna, na županijskim smotrama najbolje ocijenjenim kulturno – umjetničkim društvima. Radi se o 18 društava koja će županiju predstavljati na državnim smotrama, a među njima je i KUD "Graničar" iz Čazme koji je nagradu dobio za nastup na dječjoj smotri folkloru.

Prema riječima predsjednice Zajednice KUD-ova BBŽ, Jadranke Kruljac - Sever, organizacija smotri samo je jedna od zadaća Zajednice. Uz osam smotri godišnje, organiziraju se tematski seminari sviranja tradicijskih glazbala koji su naišli na velik odaziv. Rad i aktivnosti Zajednice prepoznao je Hrvatski sabor kulture, a rezultat je izvrsna suradnja u

svim organizacijama i potpora sudionicima na državnim natjecanjima. Zajednica organizira smotre pjevačkih zborova, amaterskih kazališta, puhačkih orkestara, izvornog, dječjeg i koreografirano folkloru te malih vokalnih sastava. Dodijeljena glazbala, istaknula je, poslužiti će za daljnje njegovanje tradicijske baštine i još bolje uspjehe na smotrama.

Uz Dan Osnovne škole nagrađeni najzaslužniji

Uz sportske igre učenika i učitelja, Dan Osnovne škole Čazma obilježen je tradicionalnom priredbom na kojoj su sljedeći, u znanju i sportu najuspješniji učenici te njihovi mentori primili zaslužene pohvale i priznanja: Iva Ruškovec, 8.e razred, za izvrstan uspjeh 5,00 1.-8. razreda; Katarina Barišić, 8.b razred, za izvrstan uspjeh 5,00 1.-8. razreda; Ivan Pavleković, 7.b razred, za osvojeno 2. mjesto na županijskom natjecanju iz matematike (mentor Katica Tomšić); Iva Ruškovec, 8.e razred, za osvojeno 1. mjesto na natječaju za NajProjekt Dječjih gradskih vijeća, edukativni film „Face to face“ s temom sigurnosti na internetu (mentor Goran Marinić); Marta Ravlić, 8.c razred, za likovni uradak i osvojeno 2. mjesto TZH i humanitarni rad; Nataša Smuđ, 6.b razred, za literarni uradak i osvojeno 3. mjesto TZH; Miroslav Kolenc 8.d; Dejan Fortuna 8.c; Ivan Dorijan Čmrlec 8.c; Lucija Bart 8.b; Ana Zdunić 8.a; Matea Biruš 8.b; Ivan Stjepanović 8.e i Karlo Šajtar 8.b, za svestranost u radu i promociju škole.



Osnovna škola nagrađila najzaslužnije

Učiteljice Stela Androlić i Marijana Marić Lasić nagrađene su za promociju škole, ŠŠD „Česmanski dabrovi“ (7. i 8. razred) za osvojeno 2. mjesto poludržavne razine u odbojci, a 5. i 6. razred za 1. mjesto na županijskoj razini (mentori Sanja Kolar i Kornelija Živko). ŠŠD „Česmanski dabrovi“ dobili su priznanje za osvojeno 1. mjesto na županijskoj razini u stolnom tenisu (mentori Branko Kupsjak i Kornelija Živko); ŠŠD „Česmanski dabrovi“ za osvojeno 1. mjesto na županijskoj razini 7. i 8. razred u nogometu (mentori Nevijo Birt i Luka Miklič) i ŠŠD „Česmanski dabrovi“ za osvojeno 3. mjesto na županijskoj razini u košarci (mentor Luka Miklič). U Velikom Grdevcu dodijeljene su nagrade sudionicima natječaja Hrvatske turističke zajednice "Volim Hrvatsku". Osnovnoj školi Čazma dodijeljena je i novčana nagrada.

Obilježava se 10. obljetnica Galerije Cetin

U sklopu Dana Grada Čazme, u petak, 22. srpnja, obilježiti će se 10. obljetnica Galerije Anton Cetin i održati otvorenje samostalne retrospektivne izložbe 75 djela – slika, crteža i kolaža Antona Cetina nastalih od 2001. do 2011. godine.



Anton Cetin završio je u Zagrebu Školu primijenjene umjetnosti 1959. i diplomirao na Akademiji likovnih umjetnosti 1964. (Albert Kinert, Marijan Detoni). Radio je od 1955. do 1964. kao ilustrator knjiga i časopisa u Zagrebu. Živio je od 1966. do 1968. u Parizu, a od 1968. živi i radi u Torontu. "Anton Cetin jedan je od onih naših rijetkih suvremenih umjetnika koji je, otisnuvši se rano u svijet, dosegao neponovljivu slikarsku individualnost jedinstvene poetike i značajnu međunarodnu recepciju. Pravo na mjesto među "Hrvatima koji su osvojili svijet", u koje ga je već devedesetih godina uvrstila likovna kritika, stekao je uvjerljivim međunarodnim ugledom i izložbenom aktivnošću. (...)" (Iz izložbenog kataloga, autorice Ivanke Reberski) Galerija Cetin jedno je od vrijednih kulturnih dobara Grada Čazme, a u desetogodišnjem razdoblju posjetilo ju je nekoliko tisuća posjetitelja.

Čazmanski učenici predstavili se na Petom susretu Gradova – prijatelja djece

Predstavnici Grada Čazme i učenici čazmanske Osnovne škole sudjelovali su na Petom susretu gradova i općina prijatelja djece u Karlovcu. Svečanom otvorenju prisustvovali su i članovi Središnjeg koordinacijskog odbora gradova i općina prijatelja djece, Unicefova ureda za Hrvatsku, Ministarstva obitelji, branitelja

i međugeneracijske solidarnosti te predstavnici 21 grada i 3 općine koje u Hrvatskoj nose titulu prijatelja djece. Nakon svečanog otvorenja, djeca, a među njima i učenici Osnovne škole Čazma pod vodstvom pedagoga Gorana Marinića, pokazali su svoju kreativnost na radionicama. Održan je i okrugli stol na temu opće prevencije ovisnosti. U tu svrhu i u Čazmi djeluje Vijeće za komunalnu prevenciju, osnovano prije 4 godine. Čini ga 20-ak članova, među kojima predstavnici Grada Čazme, policije, javnih institucija, gradskih tvrtki i udruga. Predsjednik je gradonačelnik Dinko Pirak.

5. smotra malih vokalnih sastava BBŽ

Zajednica kulturno umjetničkih udruga BBŽ i Centar za kulturu Čazma organizirali su 5. smotru malih vokalnih sastava BBŽ. Nastupili su: Mješoviti vokalni sastav KUD-a Čazma, izvodeći klasičnu glazbu; Ženski vokalni sastav KUD-a "Sloga" Miklouš, Mali vokalni sastav KUU "Ivan Vitez Trnski" Nova Rača, Pjevačka skupina "Hrvatska žena", KUD "Graničar" Garešnica, KUD Mate Lovraka Veliki Grđevac, KUD "Sloga" Velika Pisanica, izvodeći izvornu pučku glazbu te folklorni zborovi: Gareški kulturni centar – MVS "Medjuvodje" Garešnica te KUD "Graničar" Čazma. Pokrovitelji događaja bili su Bjelovarsko-bilogorska županija i Grad Čazma.

Obilježeno 60 godina organiziranog predškolskog odgoja u Čazmi

Centar za kulturu Čazma, Gradski muzej Čazma, u povodu Međunarodnoga dana muzeja, a uz 60 godina vrtića u Čazmi predstavio je izložbu "Sve što sam trebao/la znati, naučio/la sam još u vrtiću...". Riječ je o izložbi o razvoju djelatnosti predškolskog odgoja i ustanove Dječji vrtić "Pčelica" Čazma. Organizirana briga o djeci predškolskog uzrasta u Čazmi počela je nakon II. svjetskog rata, 1951. godine, kada je u Dječjem zabavištu (obdaništu) počela raditi odgojiteljica Lidija Podrug. Prvi prostor u kojem je vrtićka grupa smještena bio je u današnjem Centru za kulturu. Kako je rastao interes roditelja za smještajem djece u vrtić, 1955. zapošljava se i druga odgojiteljica, Stanka Moguš. Dvije odgojiteljice tako rade s 35-oro djece različite dobi u devetosatnom programu. U pedagoškoj godini 2010./2011. DV "Pčelica" polazi 120-oro djece u dobi od 1 do 6 godina života i 40-oro je polaznika Male škole. U Vrtiću radi 11 odgojiteljica, kuharica, pomoćna

kuharica, dvije spremačice, domar i ravnateljica. Na otvorenju izložbe sudjelovali su članovi Dječje skupine KUD-a "Graničar" Čazma, polaznici DV "Pčelica" Čazma i organizator. Izložba je otvorena do 31. srpnja. Dječji vrtić Pčelica zaprimio je 31 prijavu za upis djece u pedagošku godinu 2011./2012. Drugi krug potpisivanja ugovora održat će se od 23. do 31. kolovoza. Najviše je prijava za jaslice.

1. mala buvlja pijaca

Društvo "Naša djeca" Čazma održalo je prvu Malu buvlju pijacu na kojoj su se mogli darovati, razmijeniti, povoljno prodati ili kupiti rabljeni školski udžbenici. "Mala buvlja pijaca" namijenjena je djeci i mladima do 18 godina, a održavat će se jedanput na mjesec, nedjeljom, na čazmanskoj gradskoj tržnici. U DND-u naglašavaju kako je riječ o isključivo upotrebljivim stvarima koje se mogu donijeti kako bi se nešto zamijenilo ili povoljno kupilo i prodalo, a ne o dobrom načinu rješavanja neupotrebljivog. DND Čazma želi potaknuti mlade na

međusobnu solidarnost i konkretno stvaranje alternative potrošačkom društvu. Takvim akcijama pokazuje se da nismo nemoćni i da možemo pomoći sebi i drugima te odličan način poticanja djece da postanu financijski odgovorne osobe – smatra predsjednica DND-a Čazma, Gordana Jančić.

Predstavljeni Lipovec i Oblučar

U Gradskoj knjižnici Slavka Kolara u Čazmi promovirane se nove pjesničke knjige Slađana Lipovca i Branislava Oblučara, objavljene u izdavačkoj kući Algoritam. Slađan Lipovec (Bjelovar, 1972) poeziju, prozu i eseje objavljuje u hrvatskoj i inozemnoj periodici te na Hrvatskom radiju. Urednik je i suautor CD-ROM-a „Teslin dan“ (s Vladimirom Končarom, Agencija za odgoj i obrazovanje, 2006, 2007). Izvršni je urednik časopisa za književnost Quorum. Dobitnik nagrada za poeziju i kratku priču, tekstovi su mu prevedeni na desetak jezika.

Razmjena udžbenika u Knjižnici

Gradska knjižnica Čazma i ove godine organizira razmjenu udžbenika za osnovnu i srednju školu, stoga ukoliko tražite ili nudite udžbenike prijašnjih godina, a koji su upotrebljivi možete to učiniti u Knjižnici. Pozivamo učenike i roditelje da donesu udžbenike u Gradsku knjižnicu za razmjenu, u radnom vremenu Knjižnice: ponedjeljkom i petkom od 12,00 do 19,00 sati; utorkom, srijedom i četvrtkom od 9,00 do 15,00 sati. Razmjena će se obavljati do početka školske godine.

Ljetne radionice u Centru za kulturu

Centar za kulturu Čazma i Društvo "Naša djeca" Čazma pozivaju učenike i učenice da ljetne školske praznike od 17. lipnja do 2. rujna provedu aktivno kroz ljetne radionice: vezenja (našivavanja), heklanja, izrade krpenih lutaka i štrikanja - ponedjeljkom, srijedom i petkom od 12,00 do 14,00 sati, dramske radionice za učenike od 7 do 10 godina - utorkom i četvrtkom od 11,00 do 12,00 sati te za učenike od 11 do 15 godina istim danima od 13,00 do 14,00 sati. Petkom se prikazuju crtani, od 18,00 do 19,30 sati te igrani filmovi od 20,00 do 22,00 sata. Radionice se održavaju u prostorima Centra za kulturu, Trg Čazmanskog kaptola 13, u Čazmi.

Dodijeljena priznanja dobrovoljnim davateljima krvi

U povodu Svjetskog dana dobrovoljnog davanja krvi dodijeljeno je 50 priznanja davateljima s područja za koje je mjerodavno Gradsko društvo Crvenog križa Čazma.



50 je nagrađenih dobrovoljnih davatelja krvi

Iako svaki dobrovoljni davatelj čini djelo vrijedno hvale, neki se svojom ustrajnošću posebno ističu. Među takvima su Višnja Čanković, koja je krv dala 55 puta te Katarina Dragojević i Dragica Grandverger, sa zavidnim brojem davanja od 35. Među muškarcima to su Ivan Čatović i Marijan i Tihomir Rovišćanec, koji su 50-erostruki darivatelji te Đuro Šalamunec, koji je svoje priznanje zaslužio 75-erostrukim darivanjem dragocjene tekućine, baš kao i Mladen Hlatki te Đuro Štrajčak.

Čazmanci u Biogradu

Grad Čazma i Garešnica zajedno su predstavljali Moslavinu na gotovo kilometar dugom eno-eko-etno-gastro stolu kojim se u Biogradu na Moru obilježava početak turističke sezone. Za organizacijski dio pobrinula se čazmanska Turistička zajednica, a sudjelovala su i obiteljska gospodarstva iz Mikloša, Tonković i Sudarević te obitelj Kolenc koja se bavi izradom suvenira.



Čazmanci i Garešničani predstavili Moslavinu u Biogradu

Na toj manifestaciji, pod nazivom "Spojimo zeleno i plavo", posjetiteljima su se nudila tradicijska moslavačka jela, proizvodi seoskog domaćinstva, suveniri, prikazana je izrada tradicijskih glazbala te moslavački folklor. "Moslavina

potpuno iznenađenje" naziv je zajedničkog nastupa Čazmanaca i Garešničana koji se željelo pobuditi zanimanje turista za dolazak u naš kraj.

Zapovijed pod lipom

U vrijeme kad ovo pišemo, u pripremi je još jedna manifestacija tradicijske kulture u Miklošu, "Zapovijed pod lipom". Sastojat će se od bogatog trodnevnog programa u kojemu će se naći kazališne predstave, nastupi klapa i tamburaških sastava, KUD-ova, pjevačkih skupina i folklornih ansambala. Središnji događaj je sama "Zapovijed" koja se prikazuje po uzoru na najstariju zapisanu izvedbu iz 1938. godine.



I ove će se godine u Miklošu održati Zapovijed pod lipom

KK "Husar" i ovoga će puta uveličati manifestaciju predvođeni svečani mimohod sudionika. Predstavit će se proizvodi i suveniri čazmanskih udruga i mještana Mikloša te obiteljskih gospodarstava iz Garešnice i Kutine. Gradski muzej Čazma održat će radionice za izradu ručnih radova (našivavanja, heklanja i pletenja) u tradicijskoj Moslavačkoj kući i predstaviti projekt Zapovijedi pod lipom kao nematerijalnog kulturnog dobra. U tradicijskoj kući obitelji Tonković održat će se radionica tkanja. Organizatori su KUD "Sloga" Mikloš i Mjesni odbor Mikloš, uz suorganizaciju Centra za kulturu Čazma. Pokrovitelji manifestacije su Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Ministarstvo kulture, Ministarstvo turizma, Hrvatska turistička zajednica, Bjelovarsko-bilogorska županija, županijska i gradska Turistička zajednica te Grad Čazma.

Optika 
Lucija

• DIOPTRIJSKE NAOČALE • SUNČANE NAOČALE
• KONTAKTNE LEĆE • POPRAVCI

RADNO VRIJEME

PONEDJELJAK

8,00 - 17,00 sati

UTO. - SRI. - PET. - ČET.

7,30 - 15,30 sati

PRVA SUBOTA U MJESECU

8,00 - 12,00 sati



Kralja Tomislava 16 (Dom zdravlja Čazma)
tel. 043/227 049

OD PREGLEDA DO NAOČALA

DANI GRADA

785 GODINA ČAZME, SRPANJ 2011.

- 02.07.2011. subota 12,00** - 18. Memorijal "Miško Bradić", natjecanje djece i mladeži u vatrogastvu, organizira DVD Čazma
- 15.07.2011. petak 19,30** - "Kućni pARTy" - javna čitanja "Književnost i rock 'n' roll" (Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma)
- 16.07.2011. subota 21,00** - predstavljanje čazmanskih udruga u Mađarskoj, u prijateljskom gradu Hevízu
- koncert demo rock bandova, organizira Centar za kulturu Čazma i Udruga mladih Čazme (na Gradskom trgu)
- 20.07.2011. srijeda 20,00** - tamburaški dobrotvorni koncert "Tamburice za tamburice", nastupaju Moslavina bend, Tamburaška banda, Dangube, Štefanjska zvona, Štefanjske dike, Zvučna služba, organizira Društvo Naša djeca (u kino dvorani Centra za kulturu)
- 21.07.2011. četvrtak 19,30** - Ljetna scena knjižnice (Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma)
- 22.07.2011. petak 06,00** - **- Dan Grada Čazme i blagdan Svete Marije Magdalene**
- budnica ulicama grada, Puhački orkestar Čazma
10,00 - koncert Puhačkog orkestra Čazma, u gradskom parku
10,30 - Sveta misa u Crkvi svete Marije Magdalene u Čazmi
11,30 - odavanje počasti i polaganje vijenca poginulim braniteljima s područja Grada Čazme (kod spomen obilježja u središtu Čazme)
- Izložba 60 godina Dječjeg vrtića "Pčelica" Čazma, u predvorju Centra za kulturu Čazma
12,00 - Svečana sjednica Grada Čazme (u kino dvorani Centra za kulturu Čazma)
13,00 - obilježavanje 10. obljetnice Galerije Anton Cetin i otvorenje samostalne retrospektivne izložbe 75 djela - slika, crteža i kolaža Antona Cetina nastalih od 2001. do 2011. godine, u Centru za kulturu Čazma (Trg Čazmanskog kaptola 13, Čazma)
17,00 - susret i sportske igre umirovljenika, organizira Matica umirovljenika Čazma (u Domu umirovljenika u Čazmi)
21,00 - koncert grupe Cadillac "Rock 'n' roll je život moj" (na Gradskom trgu)
- 23.07.2011. subota 21,00** - koncert demo rock bandova, organizira Centar za kulturu Čazma (na Gradskom trgu)
- 24.07.2011. nedjelja** - **"Fešta kod Ribarske kuće"** organizatori Športska zajednica Grada Čazme i Turistička zajednica Grada Čazme
09,00 - 13. Kup Grada Čazme (SD "Čazmatrans"), na strelištu u Derezi
09,00 - 4. Kup "Drago Mužinić - Sajko" (SD "Budućnost"), na strelištu u Derezi
09,00 - 11. Pozivni turnir u stolnom tenisu (SK "Čazma"), u sportskoj dvorani
09,00 - Kup Grada Čazme u sportskom ribolovu (ŠRD Štuka Čazma), na ribolovnoj vodi Vustje-Ciglana
09,00 - malonogometni turnir klubova NK Čazma, NK Draganec i NK Dapci (kod Ribarske kuće)
09,00 - atletska utrka za Dan Grada Čazme
10,00 - Čazmanski konjički maraton, utrka u daljinskom jahanju (KK Husar)
10,00 - Turnir u odbojki na pijesku (MOK Čazma i ŽOK Čazma), na Sportskim terenima u Čazmi
15,00 - 22,00 - Kotlijada za Dan grada, natjecanje u kuhanju fiš-paprikaša i besplatna podjela posjetiteljima uz nastup domaćih glazbenih sastava (kod Ribarske kuće)

Organizatori zadržavaju pravo na izmjenu programa

Šaljite tekstove i prijedloge na adresu: grad.cazma@bj.t-com.hr
Istu adresu iskoristite i ako imate tvrtku ili ste obrtnik, a želite se oglašavati u navedenoj tiskovini.
Cijene oglasnog prostora su: 150 kn za 1/8 stranice formata A4, 250 kn za 1/4 stranice, 500 kn za 1/2 stranice te 1000 kn za oglas veličine stranice A4 formata. Na naslovnici nije predviđeno oglašavanje. Prijedlog oglasa pošaljite e-mailom u jpg ili pdf formatu te naznačite koju veličinu oglasa želite. Naknada se uplaćuje u korist žiro-računa Grada Čazme 2489004-1806300009 VABA d.d. Varaždin, poziv na broj 68 7706-OIB za pravne i fizičke osobe, svrha doznake: naknada za objavljivanje oglasa u biltenu Grada Čazme. Čazmanski vjesnik objavljuje se i na internet stranici Grada Čazme, www.cazma.hr.

IMPRESUM

„Čazmanski vjesnik“
besplatno glasilo Grada Čazme
Trg Čazmanskog kaptola 13, 43240 Čazma
Tel: 043/771-052, fax: 043/771-056
e-mail: grad.cazma@bj.t-com.hr

Izdavač: Grad Čazma
Uređuje: Ivana Gusić
Dizajn i grafička priprema: Dubravko Dulan
Tisak: CROTIAGRAF d.o.o.,
Markovac Križevački
Naklada: 3000 primjeraka